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 :ނަން: ކުންފނުީގެ/  ފުރިހމަަ ނނަް

 
 އޑެްރެސް: 

 
/ ރޖެިސްޓްރޭޝނަް  ނމަބްަރުއައޑިީ ކޑާް 

 ނމަބްަރު

 
 ނަމްބަރު  ފނޯް

 
 ބައިވެރިވާ ފަރތާުގެ ނަން؛ކނުފްނުީގެ ފަރާތުން 

 

0،005 ހށުަހަޅާ އގަު   0 MVR  ުަނލީނަް ފށައާގ–   

  A- ޓް   ލޮ 

   –ނލީނަް ފށައާގަު  MVR 200,000 ހށުަހަޅާ އގަު   

  B- ޓް   ލޮ 

 

ބަޔާނކްށޮފްައި ތކަތެި މިފމޯްގައި ހށުަހަޅފއަވިާ އަގށަް ގަންނަން އޅަގުަނޑު އއެބްސަްވމަެވެ.    
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---------------------------------------------ސޮއި:   

--------------------------------------------ތރާޙީް:   

 

 

 

 

 


